
 

 

 

 

 

 

 

 „Czas mój jest 

bliski...”  



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Pan Bóg mnie obdarzył językiem wymownym, bym umiał 
pomóc strudzonemu krzepiącym słowem. Każdego rana 
pobudza me ucho, bym słuchał jak uczniowie. Pan Bóg 
otworzył mi ucho, a ja się nie oparłem ani się nie cofnąłem. 
Podałem grzbiet mój bijącym i policzki moje rwącym mi 
brodę. Nie zasłoniłem mojej twarzy przed zniewagami i 
opluciem. 
Pan Bóg mnie wspomaga, dlatego jestem nieczuły na obelgi, 
dlatego uczyniłem twarz moją jak głaz i wiem, że wstydu nie 
doznam. 
 
 
 

 

Szydzą ze mnie wszyscy, którzy na mnie patrzą, * 

wykrzywiają wargi i potrząsają głowami: 

«Zaufał Panu, niech go Pan wyzwoli, * 

niech go ocali, jeśli go miłuje». 

 

Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 

 

Sfora psów mnie opadła, * 

otoczyła mnie zgraja złoczyńców. 

Przebodli moje ręce i nogi, * 

policzyć mogę wszystkie moje kości. 

 

Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 

 

Dzielą między siebie moje szaty * 

i los rzucają o moją suknię. 

Ty zaś, Panie, nie stój z daleka, * 

pomocy moja, śpiesz mi na ratunek. 

 

Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 

 

Będę głosił swym braciom Twoje imię * 

i będę Cię chwalił w zgromadzeniu wiernych: 

«Chwalcie Pana, wy, którzy Go wielbicie, † 

niech sławi Go całe potomstwo Jakuba, * 

niech się Go lęka całe potomstwo Izraela». 

 

Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 
 

 

 

 

 

Chrystus Jezus, istniejąc w postaci Bożej, nie skorzystał ze 
sposobności, aby na równi być z Bogiem, lecz ogołocił samego 
siebie, przyjąwszy postać sługi, stając się podobnym do ludzi. 
A w zewnętrznej postaci uznany za człowieka, uniżył samego 
siebie, stając się posłusznym aż do śmierci – i to śmierci 
krzyżowej. 
Dlatego też Bóg Go nad wszystko wywyższył i darował Mu 
imię ponad wszelkie imię, aby na imię Jezusa zgięło się każde 
kolano istot niebieskich i ziemskich, i podziemnych. I aby 
wszelki język wyznał, że Jezus Chrystus jest Panem – ku 
chwale Boga Ojca. 

 

Chwała Tobie, Królu wieków 
Dla nas Chrystus stał się posłusznym aż do śmierci, i 
to śmierci krzyżowej. 
Dlatego Bóg wywyższył Go nad wszystko i darował 
Mu imię ponad wszelkie imię. 
Chwała Tobie, Królu wieków 
 

 
 

 
Męka naszego Pana Jezusa Chrystusa 
według Świętego Mateusza 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi  Proroka Jeremiasza 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 
Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.pinterest.com%2Fpin%2F120612096250620983%2F&psig=AOvVaw1X8nRBwcBc32JQwAZvqMgS&ust=1583588904760000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCMjo4sr-hegCFQAAAAAdAAAAABAD


 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  5 kwietnia  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —    Msza  sw. gregoriańska za +  Janinę Dziąba 
 
 

8:00  —    Za + Władysława Hyła 

10:00  —  Za + Bronisławę i Ludwika Piwowarczyk 

12:00  —  Za + Franciszka Sularz 

18:00  —  Za + Zygmunta Góreckiego w 35 rocznicę   

   śmierci 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

22 marca — $7,125 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:00 —   Za + Tadeusza Wiącek 

 O Boże bł.  dla rodziny Boblak i Bednarz 

 Za + Janinę i Tadeusza Parzątka 

 Za + Jana Niedbała i Sebastiana Niedbała 

10:00   — Za + Michała Pach 

12:00  — O Boże bł. Dla Anny i Jana Sularz z racji 47 r. ślubu 

18:00—   Za + Anieli i Władysława Kaczmarczyk 

  

WIELKI CZWARTEK — USTANOWIENIE 

SAKRAMENTU EUCHARYSTII I 

KAPŁAŃSTWA 

Wielki Czwartek to szczególny dzień, w którym Kościół 

wspomina ustanowienie sakramentów Eucharystii i 

Kapłaństwa. Podczas Ostatniej Wieczerzy Pan Jezus 

pozostawił nam dar swojej obecności w Eucharystii oraz 

powołał kapłanów, aby przez ich posługę ten dar był 

nieustannie obecny wśród nas. 

Z tej okazji pragniemy z całego serca podziękować 

naszym kapłanom za ich wierną i oddaną służbę. 

Dziękujemy za sprawowane sakramenty, głoszone Słowo 

Boże oraz codzienną troskę o naszą wspólnotę. 

Szczególne życzenia kierujemy do kapłanów naszej Misji: 

O. Michała i O. Eugeniusza za ich oddaną pracę wśród 

nas przez tak wiele lat.  Szczere życzenia składamy ks. 

Radosławowi, który czasowo przebywa w naszej 

wspólnocie, jak również ks. Prałatowi Józefowi, który 

nieustannie nas wspiera swoją posługą i obecnością. 

Drodzy Ojcowie, życzymy Wam, aby Chrystus, Najwyższy 

Kapłan, umacniał Was każdego dnia, napełniał pokojem i 

radością oraz dodawał sił w kapłańskiej posłudze. Niech 

Duch Święty prowadzi Was w głoszeniu Ewangelii, a Matka 

Boża Szczyrzycka otacza swoją opieką. 

Zapewniamy o naszej modlitwie i wdzięczności.  Bóg 

zapłać! 
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SPOWIEDŹ PRZEDŚWIĄTECZNA    
Poniedziałek, 30 marca 
Rano:  8:30am — 9:30am  /  wieczorem:  6:00pm — 8:30pm 
 

2 kwietnia – WIELKI CZWARTEK 
7.00 pm - Msza św. Wieczerzy Pańskiej 
         Adoracja przy ciemnicy do północy 

 

3 kwietnia – WIELKI PIĄTEK 
8.00am – 12.00 pm – Adoracja przy ciemnicy 
3.00pm – DROGA KRZYŻOWA i rozpoczęcie Nowenny do Miłosierdzia Bożego 
7.00pm – Liturgia Męki Pańskiej 
       ADORACJA przy grobie przez całą noc. 
 

4 kwietnia – WIELKA SOBOTA 
POŚWIĘCENIE POKARMÓW: 
8.30 am do 2.00 pm (co pół godziny)  
 

7:00 pm — Wigilia Paschalna 
 

5 kwietnia – NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 
6.00 am - Msza św. rezurekcyjna z Nowenną do Miłosierdzia Bożego 
         Msze św. o godz. 10.00am; 12.00pm  i 6.00pm 
 

6 kwietnia – PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY 
Msze święte:  7.00 am; 10.30 am i 7.00 pm  
(Msze o 10:30 am i 7:00 pm z Nowenną do Miłosierdzia Bożego) 
 

W Oktawie Wielkanocnej Nowenna do Miłosierdzia Bożego od wtorku do 
piątku po Mszach św. o 8.00 am i 7.oo pm; w sobotę o godz. 5.00 pm 
 
TRANSMISJE LIVE:   
w Wielki Czwartek, w Wielki Piątek i w Wielką Sobotę o godz. 7.00 wieczorem  oraz  
w Niedzielę Zmartwychwstania Pańskiego, Msza św. Rezurekcyjna o godz. 6:00rano.  
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Fundacja Jana Pawła II zaprasza DZISIAJ  

PO KAŻDEJ Mszy św. do sali pod kościołem na 

KIERMASZ WIELKANOCNY  
 W tym roku wśród wielu artykułów Wielkanocnych  

wielki wybór książek religijnych!   

Cały dochód jak zwykle przeznaczony na wsparcie celów Fundacji.   
 

POST ŚCISŁY  
Przypominamy, że w Wielki Piątek obowiązuje nas post 
ścisły.  Post ścisły polega na ograniczeniu się w ciągu 
dnia wyłącznie do jednego posiłku do syta oraz dwóch 
niepełnych. Przestrzegać powinni go wszyscy katolicy od 
18. roku życia do rozpoczęcia 60. roku życia.  Dodatkowo 
post ścisły w Wielki Piątek oznacza, że wszyscy powyżej 
14. roku życia mają w te dni powstrzymać się od 
spożycia mięsa. Przepis ten obowiązuje każdego katolika 
do końca życia. 
 
 

KOLEKTA NA KWIATY I DEKORACJE 

ŚWIĄTECZNE 
W dniu dzisiejszym druga kolekta przeznaczona jest na 
dekoracje oraz kwiaty do ołtarza i Grobu Pańskiego. 
Dzięki Waszej ofiarności nasz kościół jest zawsze pięknie 
udekorowany kwiatami, za co z całego serca składamy 
serdeczne podziękowania.  Bóg zapłać! 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO PODCZAS  WIELKIEGO 

TYGODNIA I OKRESU WIELKANOCNEGO 
 

Biuro parafialne będzie nieczynne podczas Wielkiego 
Tygodnia od 2 do 4 kwietnia. 

 
Biuro również będzie NIECZYNNE w 
okresie Wielkanocnym od wtorku 7 
KWIETNIA do soboty (włącznie) 11 
KWIETNIA. 
 
OTWARCIE BIURA we wtorek,  
14 kwietnia od godz. 6pm do 8pm.   
 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt drogą emailową 
pisząc na adres: 
 

cistercianmission@gmail.com  
 

lub dzwoniąc pod number (708) 467-0436. 

WALK TO MARY   
Piesza Pielgrzymka  od Józefa przez Maryję do Jezusa  /  
Sobota, 2 maja 2026 Z Sanktuarium św, Józefa w  
DePere, WI do Sanktuarium Matki Bożej Dobrej Pomocy 
(Our Lady of Good Help) w Champion, WI 
 
Ta piesza, jednodniowa pielgrzymka do Maryi to 22 mile 
z De Pere, WI, wzdłuż brzegów rzeki Fox do miejscowosci 
Champion, WI. Ta jedyna w swoim rodzaju Pielgrzymka 
okazuje się fizycznym i duchowym sprawdzianem 
wytrwałości niemal dla każdego.  
 
Trasa została podzielona na segmenty, aby dostosować 
ją do Twojej wygody i umiejętności. Możesz łatwo 
dołączyć w dowolnym punkcie połączenia po drodze.  
Rozpoczyna się ns kampusie St. Norbert College obok 
Green Bay, WI w sobotę 3 maja o godz. 7 rano.  
Pielgrzymi wszystkich grup wiekowych i narodowości 
jednoczą się na to 
wydarzenie. Niektórzy 
chodzą w grupach, aby dzielić 
się doświadczeniem, a inni 
idą sami w refleksyjnej 
ciszy. Każdy ma swój własny 
cel ukończenia pielgrzymki.   
 
Szczególowe informacje 
(również w j. polskim) na 
stronie internetowej:  
www.walktomary.com  
 
Dla zainteresowanych osób organizowany jest autobus, 
który odjedzie od Sióstr Benedyktynek i dowiezie na 
miejsce rozpoczęcia pielgrzymki. 

Powrót przewidziany jest z Sanktuarium w Champion. 

Wyjazd od Sióstr o godz. 2:00 AM, w sobote 2 maja. 
 
Cena $85 od osoby   
 
 Kontakt i zapisy:  Ela (708) 289-0297 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski • 773-351-3333
 12628 S Harlem Ave • Palos Heights, IL 60463

Insurance Agent ubezpieczeniowy
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


